Rony Anas

From: Ridwan Undru

Sent: 24 November 2022 07:08

To: Irfan Murtadlo; Rony Anas; Nanang Kurniawan

Cc: Joko Susilo; Endro Bawono; Kuswanto Marine; Yusuf Rizal Sasongko; Yongki Adi
Pratama Putra; Agus Setyawan; Sumardi

Subject: Re: Crew Training & BMT BRS#2-W303

Pak Irfan.

Noted Pak. Mohon bantuan arrangement akomodasi Pak Rony selama di Surabaya, rencananya berangkat sore ini
dari Jakarta.

Pak @Rony Anas,
As per comm., Terimakasih banyak atas supportnya.
Silahkan dipersiapkan segala sesuatunya dan nantinya berkoordinasi dengan Pak Irfan.

Pak @Nanang Kurniawan,
Mohon bantuannya utk arrangement instruktur dan training ini ya pak.

Terimakasih

Ridwan Undru
Learning & Talent Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia

Telp. +62 21 823 3361 « IP Phone: (821) 3677 « Mobile: +62 811 8040 129
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Irfan Murtadlo <irfan.murtadlo@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, November 23, 2022 8:48 PM

To: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

Cc: Joko Susilo <joko.susilo@trakindo.co.id>; Endro Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id>; Kuswanto Marine
<kuswanto.marine@trakindo.co.id>; Yusuf Rizal Sasongko <yusuf.r.sasongko@trakindo.co.id>; Yongki Adi Pratama
Putra <yongki.a.p.putra@trakindo.co.id>; Agus Setyawan <agus.setyawan@trakindo.co.id>; Sumardi
<sumardi@trakindo.co.id>; Nanang Kurniawan <nanang.kurniawan@trakindo.co.id>

Subject: Re: Crew Training & BMT BRS#2-W303

Pak Ridwan,

Terima kasih info dan support yg luar biasa pak. Barusan dari pihak PT PAL sudah confirm training class untuk Main
Engine C280 bisa dilaksanakan di PT PAL tanggal 25 dan 26 November 2022. Terpisah akan saya komunikasi via email
dengan pihak PT PAL terkait jadwal ini. Mohon dapat dipersiapkan untuk kedatangan pak Rony ke Surabaya. Terima
kasih diucapkan.



Best Regards,

Irfan Murtadlo
Marine, Qil and Gas, Industrial Engineering
Energy & Transportation (E&T) Division

PT Trakindo Utama

TMT 1 Building, 12t Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel. +62 21 7822 373, 2997 6620 ¢ Mobile: +62 813 36229640
irffan.murtadlo@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, November 23, 2022 6:18:55 PM

To: Irfan Murtadlo <irfan.murtadlo@trakindo.co.id>

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

Subject: RE: Crew Training & BMT BRS#2-W303

Dear Pak Irfan,

As per comm. barusan, setelah kita lakukan koordinasi dll, Pak Rony available di hari Jum'at — Sabtu (25 — 26 Nov 2022). Mohon
jadwal ini bisa segera di konfirmasi dgn PT PAL, jika memang confirm besok sore Pak Rony berangkat ke Surabaya. Kami tunggu
konfimasi ini ASAP ya pak.

Next, jika ada perubahan yg menyebabkan adanya implikasi, mohon pihak terkait bisa dikomunikasikan segera sehingga kita bisa
mempersiapkan antisipasinya.

Terimakasih

Ridwan Undru
Learning & Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 « Polycom: 6410 - Mobile: +62 811 8040 129
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Irfan Murtadlo <irfan.murtadlo@trakindo.co.id>

Sent: 23 November 2022 11:54

To: Nanang Kurniawan <nanang.kurniawan@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

Cc: Joko Susilo <joko.susilo@trakindo.co.id>; Endro Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id>; Kuswanto Marine
<kuswanto.marine@trakindo.co.id>; Yusuf Rizal Sasongko <yusuf.r.sasongko@trakindo.co.id>; Yongki Adi Pratama
Putra <yongki.a.p.putra@trakindo.co.id>; Agus Setyawan <agus.setyawan@trakindo.co.id>; Sumardi



<sumardi@trakindo.co.id>
Subject: Re: Crew Training & BMT BRS#2-W303

Dear Pak Nanang dan pak Ridwan,

Minggu lalu pada saat sesi class Main Engine PT PAL membatalkan sepihak jadi mereka minta untuk di jadwalkan
ulang dan untuk BMT yg di TC mereka tetap meminta jadwal disesuaikan sebelum tanggal 13 Desember 2022.

Best Regards,

Irfan Murtadlo
Marine, Qil and Gas, Industrial Engineering
Energy & Transportation (E&T) Division

PT Trakindo Utama

TMT 1 Building, 12t Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel. +62 21 7822 373, 2997 6620 « Mobile: +62 813 36229640
irfan.murtadlo@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Nanang Kurniawan <nanang.kurniawan@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, November 23, 2022 11:31:18 AM

To: Irfan Murtadlo <irfan.murtadlo@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

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

Selamat pagi Pak Irfan,
Sesuai diskusi Mas Irfan, sudah ada pengalaman sebelumnya di KBRS #1.

Saran: Tetap arahkan saja perubahannya ke tanggal yang sebelumnya sudah sampaikan yaitu :
ME : 12 - 16 Des 2022

DG 19 - 22 Des 2022
Semoga bisa sesuai, menyesuaikan availability Instructor.

Best Regards,

Nanang Kurniawan
Learning & Development

PT Trakindo Utama

Training Center

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Tel: +62 21 823 3361 * Mobile: +62 8121181490

Fax: +62 21 823 3360

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 « WhatsApp 0811 5500 228

Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama




ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Irfan Murtadlo <irfan.murtadlo@trakindo.co.id>

Sent: 23 November 2022 10:43

To: Nanang Kurniawan <nanang.kurniawan@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

Cc: Joko Susilo <joko.susilo@trakindo.co.id>; Endro Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id>; Kuswanto Marine
<kuswanto.marine@trakindo.co.id>; Yusuf Rizal Sasongko <yusuf.r.sasongko@trakindo.co.id>; Yongki Adi Pratama
Putra <yongki.a.p.putra@trakindo.co.id>

Subject: Fwd: Crew Training & BMT BRS#2-W303

Dear Pak Nanang dan Pak Ridwan,

Dari PT PAL ada permintaan untuk penjadwalan ulang terkait training class Main Engine pada tanggal 24-25 Nov
2022 dan jadwal BMT di TC BMT Program pada 28 Nov 22 - 02 Dec 22 (ME) @Trakindo Training Center
BMT Program on 05 Dec 22 - 09 Dec 22 (DG). Mohon tanggapan terkait request dari PT PAL tsb. Terima kasih.

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

From: Bram Aldi <bramaldiono@gmail.com>

Sent: Friday, November 18, 2022, 17:42

To: Anggoro Slamet <anggoro slamet@pal.co.id>

Cc: Anangsa <anang.ahmadi@gmail.com>; Imam Sadali, IR. <imamsadali@pal.co.id>; Imam Sadali
<imamsadali@gmail.com>; Adenandra S. Hendrawan <ade nandra@yahoo.com>; anwar_fadli

<anwar fadli@pal.co.id>; MM <anang sudi ahmadi@pal.co.id>; Irfan Murtadlo <irfan.murtadlo@trakindo.co.id>
Subject: Re: Crew Training & BMT BRS#2-W303

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize
the sender and know the content is safe.

Dear Bpk Anggoro,

Please pass it to the maker/vendor regarding the rescheduling of familiarization ME at PT PAL, we are proposing 24-
25 Nov 2022 since the works of ME onboard should have finished, moreso

BMT Program on 28 Nov 22 - 02 Dec 22 (ME) @Trakindo Training Center

BMT Program on 05 Dec 22 - 09 Dec 22 (DG) @Trakindo Training Center

Hopefully, these are accommodated.

Thank you.

Regards,
Bram A



On Thu, 27 Oct 2022 at 15:48, Anggoro Slamet <anggoro slamet@pal.co.id> wrote:
@Dear Pak Bram

Thanks for your information
@Dear Pak Irfan

With refer to the below email from Pak Bram as Project Team regarding the estimation schedule for crew training
and BMT, please kindly prepare for arrange the technical engineering to come to PT. PAL accordingly.

Looking forward to hearing your kind confirmation soon.

Thanks & Best Regards,
Anggoro

SUPPLY CHAIN DIVISION
DEPT. OF MATERIAL PROCUREMENT
Address : Ujung — Surabaya 60135, East Java = Indonesia

Office Phone / Fax - +562 31 329 22 75 Ext. 4034 [ +62 31 328 13 48
Pheone :+62 B1 336 7136 18
E-mail : spggoro_slamet@pal.coid [ Aang_beynizem03@yahoo com

This a-mall communication and any attachments may contain confidential and privileged information for the use of the designated recipients
named above. i you are not the intended recipient, you are hereby notified that you have recelved this communication In error and that any
review, disclosure, dissemination, distribution or -:u;{\-','ing of it or its contents is sir icthy F'nhihit-r_'-:l. If you hawve received this communication in
error, please notify the sender by return e-mall and delete and/or destroy all copies of this communication and any attachments.

www. bumn.go.id/ pal
" -5 . ol i

From: Bram Aldi [mailto:bramaldiono@gmail.com]

Sent: Thursday, October 27, 2022 1:37 PM

To: Anggoro Slamet <anggoro slamet@pal.co.id>

Cc: Anangsa <anang.ahmadi@gmail.com>; Imam Sadali, IR. <imamsadali@pal.co.id>; Imam Sadali
<imamsadali@gmail.com>; Adenandra S. Hendrawan <ade nandra@yahoo.com>; anwar fadli@pal.co.id; MM
<anang_sudi_ahmadi@pal.co.id>

Subject: Crew Training & BMT BRS#2-W303

Dear pak Anggoro,

Please be informed to maker the training schedule (estimation), below:
1. CREW TRAINING - PT. PAL

ME : 14 to 15 Nov 2022
DG : 16 to 18 Nov 2022
2. BMT—PT. TRAKINDO TRAINING CENTER
ME : 21 to 25 Nov 2021
DG : 24 Nov 2022 to 02 Dec 2022

If any schedule changes so far, will be informed promptly.
5



Thank you.

Best regards
Bram A



